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Večina vsa) malce potepuških obiskovalcev Bohinja pozna 

dvojne kozolce, st(>f>c" ob cesti Stara Fužina - Jereka (in dalje 
na Pokljuko) v Zgornji bohinjski dolini. Zelo dobro pa je skrit 
muzej hiuahie kulture Oplenovct hiša, ki je v vasi Studor za 
stogr Za javnost je bil odprt 1991. leta, obnovil in uredil ga je 
Zavod za varstvo naravne in kulturne krajine Kranj, konser
vator Vladimir Knific. Pri opremljanju hiše s predmeti, ki so 
jih zapustili zadnji stanovalci, je sodelovala tudi kustodinja 
Gorenjskega muzeja Anka Novak. Kajžarski dom združuje 
stanovanjski in gospodarski del pod eno - stegnjeno streho, 
bohinjsko poreklo pa odkriva most" uacl hlev", ki vodi mimo 
glavnega vhoda v stanovanjski del. Črna kuhinja, skromna 
"hiša ' s pečjo, bogkovim kotom in klopmi ob steni ter kamra 
s posteliama. omaro in lepo zbirko tekstilnih kosov očarajo 
večino obiskovalcev. Ti lahko nad hlevom občudujejo gospo

darsko orodje, voz, sani za vleko hlodov itd. ali pa posedijo 
na klopci in izpod skodlaste strehe opazujejo dogajanje na 
cesti. Vse o obnovi hiše, njenem urejanju in zadnjih stanoval
cih lahko izvedo na panojih v prehodu v hlev.

V letu 1997 bomo življenje Oplenove hiše poživili z nekaj 
dogodki, t.i. delavnicami, zlasti v juliju in avgustu. Iskali bomo 
skupino prostovoljk, ki bodo v delavnici “Žehta” oprale, 
posušile in morda tudi zlikale goro umazanega perila. Hodili 
bomo na hoduljah, takali obroče, izdelovali punčke iz lesa in 
cunj ter tkali pisane (ali enobarvne) trakove na tkalskih 
deščicah. Verjetno se bomo naučili celo presti volno in lan. 
Vse informacije o delavnicah dobite v Gorenjskem muzeju na 
telefonski številki 064-221-071. Svoj obisk in zahtevo po vod
stvu pa lahko najavite oskrbniku Gregorju Resmanu, sosedu 
Oplenove hiše na telefonski številki 064-723-522

Glavni bivalni prostor - “hiša”pri Opleti, kjer 
načrtujemo različne dejavnosti za obiskovalce. 
Foto: Miran Kambič, 1996.
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